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 نمره  سوالات  ردیف

 عبارت های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی  1
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 2
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 و به سوالات زیر پاسخ دهید.  اعداد اول به کار ببرید روش غربال را جهت پیدا کردن  3  
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 )با راه حل(است یا مرکب؟اول  یعدد  که عدد زیر مشخص کنید  4
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 ک.م.م  [  ])  ( ب.م.م    ب.م.م و ک.م.م خواسته شده را بدست آورید.  5
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 ضلعی بدست آورید.  7مجموع زوایای داخلی  6
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   هر زاویه ی داخلی ده ضلعی منتظم را پیدا کنید. 7
 
 

1 

 .ورید آواسته شده را بدست به شکل های زیر مقادیر خبا توجه  8
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 نمره  سوالات  ردیف

 1  د.باشی شکل های زیر چند ضلعی م کدام یک از  9  

 مشخص کنید.  ند،ابه ندارتی که جمله متشجملا ی کنید وددسته بن متشابه را  جملات زیراز بین عبارت های  10
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 11
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید.  12
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 دول زیر را کامل کنید. ج 13
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 . معادله های زیر را حل کنید 14
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 مشخص کنید.عبارت مناسب را از داخل کمانک  15
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 موفق باشید
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